

脱贫攻坚进行时

李见强和他的金银花

——“不等不靠 脱贫摘帽”贫困户先进典型系列报道之十三

夏店镇四十七户贫困户实现搬迁梦

本报讯（融媒体中心通讯员 平党申）11月21日，夏店镇举行扶贫搬迁小区荆润新居二期分房仪式...

夏店镇是省级贫困乡镇，黄沟、关帝庙、甄窑、河口等6个贫困村地处山区，交通不便，居住环境恶劣，群众生活极其困难...

本着公开、公平、公正原则，贫困户现场先摇顺序号、后摇号号确认分房。在镇司法公证人员的监督下，夏店镇圆满完成了荆润新居二期分房任务...



“这两年我已经连续种植了40多亩金银花，目前收益很不错，相信随着种植规模的不断扩大，可以带动更多的贫困户脱贫致富...”

徐庄村位于寄料镇北部，是一个有12个自然村、3684口人的大村，该村共有建档立卡贫困户138户411人...

近年来，在徐庄村日新月异的发展变化中，一位年轻人走进了人们的视野，他身材高挑，经常穿着蓝色冲锋衣忙前忙后...

忙后，这个看上去近40岁的年轻人格外精神，他就是李见强，徐庄村金银花种植专业合作社的负责人...

说他是脱贫致富的带头人，但他也曾是贫困家庭的一员。

这还得从李见强的丈母娘赵桂兰说起，赵桂兰是徐庄村6组村民，现年56岁的她有四个女儿...

随着年龄的增长，赵桂兰因体力不支，不能从事重体力劳动，收入也在逐渐减少...

“赵桂兰当时仅一人生活，身体有病，四个女儿都已出嫁在外，生活比较困难...”

驻村工作队队长李帅杰说，他们在走访并详细了解赵桂兰情况后，同村组干部商量对她的帮扶措施...

因李见强早年有种植金银花的经验，驻村工作队和村“两委”会及包户干部共同研究...

到户增收资金大力扶持他发展金银花种植，并希望利用金银花良好的发展前景和经济效益，促进家庭脱贫致富...

2017年，李见强在大家的共同支持下，筹资20万元，种下了30多亩的金银花，并成立了李见强金银花合作社...

“金银花的采摘期为每年5月5日到9月15日之间，在这期间，基本上是三天一摘或两天一摘，用工量很大...”

于俊鹤

要闻简报

第四领导小组创文工作协调会召开

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 邓力维）11月21日，第四领导小组召开公交站牌设置及公益广告宣传等有关问题协调会...

李游等到临汝镇下访督导

本报讯（融媒体中心通讯员 李玉梅）11月19日，市领导李游、张延芳到临汝镇下访督导...

我市组织收听收看全省深入推进河湖非法采砂专项整治工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）11月21日，全省深入推进河湖非法采砂专项整治工作电视电话会议召开...

神火庇山煤矿关闭

我市完成今年煤炭供给侧改革关井压产工作

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杨湘涛）11月20日，神火庇山煤矿关闭退出现场会在神火庇山煤矿二楼会议室召开...

会后，各职能部门人员来到主、副井口，现场监督拉倒井架、全密闭闭墙等关闭施工等...

街头巷尾事 短信平台：18768986336



近日，笔者在朝阳路人行道看到一辆这样违停车辆，阻碍了人行道通行。

11月20日中午，因嵩路修路施工造成主管网挖断停水。笔者夜晚看到市自来水公司组织人员抢修...



近日，笔者在广成中路的人行道上看到，几名妇女正采摘行道树上的槐角...

创建全国文明城市

我市首个新型多功能“科普e站”亮相南关社区

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤 通讯员 马延芳）“触摸屏功能真是全，上面的科普知识很有趣，很实用...”

近日，由市科协援建的“科普中国·科普e站”科普阅览室在南关社区正式投入使用...

据了解，“科普e站”又称全媒体科普阅览室，具有自助发布、个性化管理、远程订阅和双向互动等功能...

南关社区是我市第一个棚改回迁小区，社区内环境优美，科普设施完善。市科协经过多方面考察，最终将我市首个新型多功能“科普e站”落户南关社区...

城管局

未“雪”绸缪迎寒冬

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 董妞妞）近期，市城管局采取多项措施，全力做好除雪准备工作...

市城管局环卫处督查室对各环卫公司除雪设备及物资的准备情况进行查看，确保提前将除雪机械、物资准备到位...



近日，市教体局（体育）组织体质检测人员到寄料镇吕庄村对村民免费检查身体。

庙下镇扎实做好政务信息公开工作

本报讯（融媒体中心通讯员 程慧娟）近期，为做好政务信息公开工作，进一步提升行政效能...

加强领导，高度重视。成立以镇党委书记为组长的政务公开领导小组...

切实加强领导，强化责任落实。

发掘信息，及时报送。围绕政务、党务工作，认真发掘信息，及时撰写、积极上报...

报送内容，严格把关。坚持把群众最关心、最想了解的事项和社会最关注的

热点难点问题作为政务信息公开的重点。坚持领导审核把关制度...

强化安全，严格保密。加强保密人员政务信息安全相关业务培训...

陵头镇治安巡逻队用行动维护一方平安

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 于乐乐）在陵头镇有这样一群体，他们身穿治安巡逻服...

晚上11:30，山风刺骨，寒意逼人。老杨和他的队员们像往常一样，在村子里巡逻...

没有可疑人员或是安全隐患。

一到冬天，天冷了，群众很早就关起了自家门院，很少有人出来...

近年来，陵头镇把维护社会治安稳定作

为基本任务，把保障人民安居乐业、社会安定有序、提高居民幸福感指数作为根本目标...

营造幸福、和谐、平安陵头贡献了应有的力量。

今年以来，陵头镇治安、刑事案件发案率同比下降40%、30%...

“每天晚上都能看到那些穿着制服的熟悉身影在村里巡逻。只要一看到他们，我们就觉得很有安全感...”